

聊城首届“微灯会”已迎来48万多人次观赏

手机上逛灯会成水城新时尚

本报聊城2月17日讯(记者 张跃峰) 对于许多聊城市民来说,猴年春节最难忘的事儿莫过于拿起手机逛灯会了。过大年,看花灯,猴年春节别样精彩!伴随着炮竹声声绚丽启幕的聊城市首届“微灯会”,目前已经迎来了48万多人次观赏,成为今年春节聊城市民文化生活的新时尚。

伴随着新传播技术的春风,由聊城市委宣传部、聊城市直机关工委、聊城市文广新局主办,聊城一中、齐鲁晚报、聊城运河博物馆协办,聊城一中家委会、齐鲁晚报聊城记者站承办的聊城市首届“微灯会”在节前腊月二十七(2月5日)绚丽启幕,随即成为猴年春节期间最受市民欢迎的文化活动之一。

微灯会参展花灯全部由聊城一中的高一、高二年级学生制作,作为学校通用技术特色课程成果,这些花灯虽然出自高中生之手却各具特色,或花红柳绿、或古朴大方、或古灵精怪……璀璨夺目的华美让人惊艳,成为了聊城市民今年春节最靓丽的一道风景。活动一经推出随即吸引了众多市民的关注,短短一天半时间就潮涌进10万多人次观赏花灯。到2月17日下午,聊城首届“微灯会”赏灯访问次数已经突破48.3万人次。

花灯不仅可以在手机、电脑上看,元宵节期间还将走下网络,正月十四(2月21日)至正月十六(2月23日)参加聊城市的灯会展。聊城市首届“微灯会”还将设置在线投票环节,



到2月17日下午,聊城首届“微灯会”已经迎来48.3万多人次观赏。

根据广大市民的投票情况,精选出60盏花灯在聊城运河博物馆西门广场进行实物展出。这就需要广大市民通过手机观赏花灯的同时,别忘了给自己喜爱的花灯投个票(每位市民最多可以为10盏花灯投票),以便大家元宵节的时候可以看到这些花灯的实物。

在参加聊城市的等会展期间,“微灯会”还将在现场展示区设置一面“许愿墙”,由每盏灯的制作人准备特色自粘贴纸及签字笔,参观者

可选择自己喜欢的灯索要贴纸,将自己的新年心愿写在自粘贴上并贴在许愿墙上,同时算是为自己喜欢的灯投了一票。

聊城首届“微灯会”将一直持续到正月十五结束,前几天没能观赏花灯的市民可尽快拿起手机来逛逛。逛灯会的“路线”为,手机微信关注“聊城书香苑(微信号:lc-sxy)”,进入后点击手机屏幕下方的“微灯会”或者直接输入“投票”二字,就可通过跳转的窗口进入花灯展示区域了。

聊城首届“微灯会”投票最新排名(截止到2月17日18时)

第1名	世纪之交	5224票
第2名	星光Eiffel(义卖价500元)	4094票
第3名	昼夜回廊(义卖价400元)	3514票
第4名	B612星球	3202票
第5名	霓裳(义卖价200)	2976票
第6名	夕黄-Evening yellow落霞飞	2760票
第7名	流年一印象	2489票
第8名	中国风韵(义卖价1000元)	2471票
第9名	锦绣	2458票
第10名	十二生肖(义卖价380元)	2356票
第11名	My starlet	2349票
第12名	傲寒(义卖价150元)	2307票
第13名	守望春天(义卖价280元)	2227票
第14名	锦绣风华	2060票
第15名	海洋之心	1962票
第16名	花开福楼	1753票
第17名	秘密花园(义卖价150元)	1647票
第18名	世界第一公主殿下(义卖价	1641票
第19名	你若安好,便是晴天(义卖价	1586票
第20名	君子的心愿(义卖价200元)	1572票
第21名	Secret Garden(秘密花园)(义卖价280元)	1557票
第22名	有美一人	1549票
第23名	R.E.D(义卖价100元)	1504票
第24名	国韵	1502票
第25名	春暖花开(义卖价150元)	1491票
第26名	龙·凤(义卖价400元)	1486票
第27名	中国味道(义卖价200元)	1484票
第28名	中国元素	1482票
第29名	巴黎之梦(义卖价300元)	1347票
第30名	滚球球	1337票
第31名	The blue starry sky(义卖价400	1284票
第32名	人间入画(义卖价300元)	1246票
第33名	花之韵·山水情	1206票
第34名	卡比巴拉的海(义卖价200元)	1202票
第35名	烧脑大魔方(义卖价160元)	1145票
第36名	生肖物语(义卖价50元)	1143票
第37名	时光浮梦	1125票
第38名	龙凤呈祥	1095票
第39名	缘溪亭	1081票
第40名	时光里(义卖价100元)	1079票
第41名	中国馆	1059票
第42名	纯洁Innocent(义卖价150元)	1016票
第43名	龙凤呈祥(义卖价100元)	953票
第44名	细碎的光阴	937票
第45名	立体六芒星(义卖价100元)	895票
第46名	梦未央(义卖价200元)	868票
第47名	梦回巴黎	863票
第48名	森林(义卖价60元)	860票
第49名	lenovo	859票
第50名	天圆地方	849票
第51名	精神家园(义卖价200元)	809票
第52名	暮光之鹿(义卖价100元)	780票
第53名	歪打正着	762票
第54名	落梦(义卖价200元)	718票
第55名	家	688票
第56名	唤春·童话(义卖价200元)	681票
第57名	祖国河山中国梦(义卖价:288	654票
第58名	红三角(义卖价150元)	621票
第59名	根源	607票
第60名	人间四季(义卖价150元)	563票
第61名	簌簌灯明起,悠悠福万里(义卖价300元)	504票
第62名	隆妍愿景	469票
第63名	魔芝之窟(义卖价200元)	437票
第64名	东城·破晓寻梅(义卖价60元)	378票
第65名	群英贺岁	370票
第66名	踏雪寻梅	347票
第67名	摇篮(义卖价100元)	341票
第68名	佳人曲	335票
第69名	浴火重生(义卖价200元)	328票
第70名	中国红(义卖价200元)	327票
第71名	福灯高照	323票
第72名	丙申	312票
第73名	许我善美 颜尔众生(义卖价	289票
第74名	国风(义卖价200元)	284票
第75名	Snow light	282票
第76名	多一份悠然的心	278票
第77名	八灵雪(义卖价1573元)	264票
第78名	黑洞不仅有温度(义卖价60	258票
第79名	麻烛(义卖价150元)	252票
第80名	春	246票
第81名	猴年大吉	231票
第82名	一树一世界,一塔一乾坤	222票
第83名	影	206票
第84名	The universe and love(义卖价	177票
第85名	魔幻炫彩旋转灯	176票
第86名	春愿繁花	153票
第87名	多彩音符心愿灯(义卖价100	136票
第88名	紫夜之星(义卖价100元)	132票
第89名	神探夏洛克(义卖价120元)	105票
第90名	七窍玲珑灯	77票
第90名	错乱	77票
第91名	花火铃音(义卖价200元)	

新闻延伸

哪盏花灯参加现场展出您说了算

现场展示将在正月十四布展,当天晚上举行亮灯仪式

人性化的灯会自然要咱市民说了算,来源于“草根制作”的聊城首家“微灯会”自从启动之日起,就添加了与市民互动的环节。

今年聊城一中的学生们共制作了400多盏花灯,经过前期筛选共有92盏花灯参加了聊城首届“微灯会”,而且还通过市民投票的方式,根据大家通过手机观赏过程中的认可度,再筛选出60盏花灯通过参加聊城市的元

宵节灯会的形式,供市民现场近距离进行观赏。

从2月5日启动启动到现在,市民累计投票数已经突破10万张,每盏花灯的认可度和投票数都各不相同。得票最高的花灯已经达到5200多张票,得票最少的花灯则不足100票,整个过程按照公开、公平、透明的方式进行,所有投票数量均在手机微信中可以在线实时查询。目前,距离“微灯

会”落幕还有5天时间,大家可以尽快关注“聊城书香苑”微信号,逛灯会的同时投票选择自己喜爱的花灯。

根据市民投票情况,正月十四就将在聊城运河博物馆西门广场开始布展。当天晚上还将举行隆重的亮灯仪式,也欢迎有兴趣的市民届时前往,与花灯制作者一同见证这个花灯从网络走进现实的欢庆时刻。 本报记者 张跃峰

遇到喜爱花灯还可下单选购

“微灯会”设置了爱心义卖环节,义卖款捐建图书馆

观赏花灯过程中,如果遇到爱不释手的花灯怎么办?聊城市首届“微灯会”还设置了“聊城一中学子在线义卖”环节,根据每盏花灯标注的价格联系小编(手机及微信:

18663007006)购买。所有义卖款将全部用作慈善事业,统一为聊城一些偏远学校购买图书、建爱心图书室。

大家买下的花灯,也将统一在元宵节期间参加聊城市的灯会展。届时,

购买者可以通过小编在所购花灯下悬挂自己的新年心愿,如果是商家购买的话也可以在花灯下做个商业宣传。灯展结束后,再各自将所购花灯取走收藏。 本报记者 张跃峰

新闻特写

67岁爷爷拿起手机逛“网上灯会”

还受托为亲戚孩子制作的花灯投票点赞

没事就拿着手机上网刷个朋友圈本来是年轻人的专利,没想到在冠县农村老家的老一辈中也见到一个“低头族”。

“聊城弄的这个手机微灯会,你知道吗?上面这些花灯都挺好看,我还经常上去投票。”67岁的许成昆老人是土生土长的农村人,春节不少亲戚去看他时发现老人正摆弄着手里的智能手机,据老人说,他亲戚的孩子眼下在聊城一中读高二,制作的花灯参加了市里组织的聊城首届微灯会,需要上手机微信帮忙投票点赞。

熟练地操控手机微信,对城里有老人来说或许不怎么新鲜了,但是对于这个一辈子生活的农村务农的老人来说,不能说不让人感到惊奇。交谈中才发现,老人使用智能已经有2年多时间了,因为他的两个

儿子一个在北京定居、一个在聊城安家,平时跟孙子、孙女交流主要靠手机QQ视频聊天。

说到当初使用手机的过程,老人说可是费了不少劲儿。之前跟老伴在城里帮着带孙子时,他们用的都是俗称“老人机”的手机,光有简单的打电话、发短信功能。后来,在孙子、孙女们都上小学后,不怎么习惯城里生活的他们,坚持回到了农村老家。平时光靠打电话,难解老两口想孙子、孙女的问题,两个儿子一合计就给他买了部智能手机,试着教他们通过QQ视频聊天。

虽然孩子们没少手把手地教他们,可是对于如何摆弄这个手机,还是让老人没少费劲。许成昆老人只有“高小”学历,按照现在的文化水平来说顶多也就是初中毕业,老

伴则是大字不识一个。不会摆弄了,就去找村里的年轻人。不过,如今他对于手机操作已经是驾轻就熟了,不光是用手机QQ视频跟孙子、孙女视频聊天,还学会了发手机微博。

交流过程中,老人还熟练地带着亲戚们也逛了逛他说的这个“手机微灯会”,把一盏盏花灯调出来给大家看。“看介绍,说是这个灯会是聊城市委宣传部等多个部门办的,90多盏花灯则是聊城一中的学生们制作的。”说话间,老人还告诉亲戚,打开手机关注一个叫“聊城书香苑”的手机微信公众平台就能逛灯会了,这个灯会不光在网上,到正月十五的时候还将现场展出,并且叮嘱大家也帮着给他亲戚孩子制作的花灯投票点赞。

本报记者 张跃峰